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1. Мета дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності: допомогти студентам 
опанувати теоретичні знання та сформувати практичні навички поглибленої перевірки правильності 
оформлення документів, співставлення даних бухгалтерських регістрів із даними первинних документів, 
відповідності оформлення господарських та фінансових операцій вимогам чинного законодавства. 

2. Заплановані результати навчання: засвоїти теоретичні положення, порядок організації і 
проведення судово-бухгалтерської експертизи. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  
знати: 

− сутність судово-бухгалтерської експертизи її значення та взаємозв’язок із бухгалтерським 
обліком;  

− правові основи організації судово-експертної діяльності;  
− основні етапи здійснення судово-бухгалтерської експертизи;  
− процесуальний порядок призначення судово-бухгалтерської експертизи;  
− методику експертних досліджень основних фінансово-господарських операцій;  
− порядок формування підсумкових документів судово-бухгалтерської експертизи.  
вміти: 
− користуватися нормативно-правовими актами, які регламентують порядок здійснення 

судово-експертної діяльності;  
− методично застосовувати прийоми та процедури судово-бухгалтерської експертизи на 

практиці;  
− ознайомлюватися та досліджувати матеріали кримінальних, цивільних, господарських 

справ, що стосуються предмета судово-бухгалтерської експертизи;  
− проводити всебічне дослідження документів справи та формувати підсумковий документ 

експерта-бухгалтера. 
3. Форми і методи контролю: 
− Усне та письмове опитування. 
− Участь у дискусії та обговоренні питань, які винесені на семінарське заняття. 
− Тестування. 
− Написання контрольних робіт. 
− Виконання індивідуальних завдань.  
− Виконання творчих науково-дослідницьких проектів. 
− Іспит. 

4. Схема накопичення балів по дисципліні, які отримують студенти 
Оцінювання знань, умінь і навичок студентів з навчальної дисципліни здійснюється на основі 

результатів поточного і підсумкового контролю знань (екзамену) за 100-бальною шкалою. 
Поточний контроль здійснюється на семінарських та індивідуальних заняттях і оцінюється сумою 
набраних балів. Максимальна сума балів, набраних на семінарських та індивідуальних заняттях 
навчальної дисципліни «Судово-бухгалтерська експертиза» становить 50 балів. 

5. Хто викладає дисципліну: 
к.е.н., Малахов В.А., доцент кафедри обліку та оподаткування. 


